NMPOBEPO4YHAA PABOTA
no Teme
«KBagpatnyHaa dpyHKUnA»

HaiiTu 3HadeHMe (PYHKOMH Yy = —x° + 2x — 6 npu x = 4,

1) —14 2) 18 3) -6 4) 10

Haiitu Hyaum GyHKOHH Yy = x° + 5x.

1) x,=1, x,=-5 2) x;,=1, x,=5
3) x,=0, x,=-5 4) x,=0, x,=95



MPOBEPO4YHAA PABOTA

BeibpaTe U3 npenyioKeHHBIX TOUYEK TY, KOTOpas NIpUHajJe-
HUT TpaduKy OYHKIHK Y = Lo _ g4,

2
1) (-4; 0) 2) (-2; -3)
3) (-2; -9) 4) (-2; -2)

Harnitu KoopaMHATHI TOUKM IepecedueHUaA rpadpmuxa (pyHK-
nuun y = 3x° - 11x + 6 ¢ ocero Oy.

1) (-3;0) 2) (3; 0)
3) (0; 6) 4) (0; -11)



HPBBEPSYHAH PABBTA

HafiTi KoopAHHATHI BepIIUHEI mapabosasl y = —x° + 6x — 3.

C momowbi0 rpaduka GQYHKIUH y=—ax’, u306paKeHHOro Ha PHUCYH-

Ke, 3all0JIHHTh HOPONYCKH:

a) a: -0;

0) pyHKIMA TIpUHHEMAET

eii.... BHAYECHHSH IIPH x:,&O
B) rpa(bnﬁ PYHKIHH CHMMET-

PHY€H OTHOCHTEJIbHO

r) QyHKOHUA
npu x<_0;

PVHKIIHA

npu x =0,




MPOBEPO4YHAA PABOTA

YKa3aTh IPOMEXKYTOK, Ha KOTOpOM GyHKIMA Yy = g(x) npH-
HHUMAaeT OTPHUIIATeNbHEIE 3HAUEHH.

Y
A\

1) x<0 2) 1<x<3
3) -1<y<0 4) y<0



MPOBEPO4YHAA PABOTA

YkaszaTh NPOMEXYTOK, Ha KOTOPOoM (yHKIUA ¥ = f(x) BO3-
pacTraer.

A\ Ti=re
/
[ =
—~4f -2 |0 x
/ \
/ \
1) 4<x<0 2) O<y<4

3) x<-2 4) x>-2



MPOBEPO4YHAA PABOTA

HaiiTin HanGosbinee 3Hadenne QyHKIMK §y = —2x° — 4x + 1.

IloctpouTs rpadpuk GyHk-

man y=x"—2xr—3 u ¢ ero )
NOMOILIO 3ANOJHHUT ITPOMY-
CKM B CAEAYIOIIMX IIperIo-
HEHHAX:

1) dyEKIEsA npuHUMaeT mo-
JIOKHUTEJNbHbIC 3HAYCHHSA [PH

RY

-------------------

3) byHKIUA NpUHHAMAaeT

HAM . axsnnsa niee JHa4YeHHe,
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